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济济青青高高铁铁获获国国家家发发改改委委批批复复
投资总额599 . 8亿元 下半年全面开建，计划四年完工

本报记者 刘胜男

记者了解到，自我国铁路
建设投融资改革以来，济青高
铁是全国第一条以地方投资
为主建设的国家高速干线铁
路。济青高铁工程项目投资估
算总额为599 . 8亿元，其中工
程投资543 . 8亿元，机车车辆
购置费56亿元。目前，通过公
开招商，山东省已与多家战略
投资者签订投资协议书，截止
到2015年1月底，已累计吸引

社会资本39亿元。
根据批复，济青高铁自济

南东客站引出，向东经邹平、
淄博、潍坊、高密、胶州，引入
青岛枢纽红岛站，线路全长
307 . 8公里，共设9站。具体为：
济南新东站、邹平南站、淄博
北站、青州北站、潍坊北站、高
密北站、胶州北站、青岛机场
站、红岛站。同时，线路规划输
送能力单向5000万人/年，设
计行车速度350公里/小时。

据悉，济青高铁未来将与
在建的石济客专共用济南新

东站，济南新东站已经确定在
历城区王舍人镇，建成后将实
现济青间1小时直达。同时，通
过在建的青日连铁路，济南和
日照也将实现高铁的2小时直
达。跨线青烟威荣城际铁路
后，济南至烟威地区也将再次
提速。

作为我国“四纵四横”快
速铁路网中太原至青岛客运
专线的重要组成部分，济青高
铁接入济南新东站后，经石济
客专可与京沪高铁连接，连通
北京上海；通过石济客专与石

家庄、太原等城市连接；通过
即将建设的济聊城际铁路与
国家规划建设的京九、郑济客
专连通，实现与中原、华中、华
南、西南和部分西北地区连
接。

未来，济青高铁将于胶州
北站引入胶济客专，出站后与
胶济客专贯通至青岛北站。胶
济客专则改为经红岛利用在
建的青连铁路至青岛北站，同
时通过胶州北站西侧的联络
线，实现济青高铁与胶济客专
的互通。

一批养老服务业

地方标准将发布

本报济南5月18日讯（记者 张
頔 实习生 邵群） 记者从5月18

日举行的全省养老服务业标准化专
题工作会议上获悉，为加快该行业
转型升级，一批养老服务业地方标
准将尽快发布。

养老服务业的健康发展、规范
发展，离不开行业标准的制定，而标
准化也是维护服务对象权益、提升
管理水平与服务质量的重要技术手
段。自2009年起，我省积极开展地方
养老服务标准的制定工作，组织制
定我省养老服务业急需的地方标准
22项，已发布7项。

会议明确了我省养老服务业标
准体系框架，提出了《养老服务机构
人员基本要求》、《养老服务机构服
务规范》、《医养结合一体化养老服
务规范》和《养老服务机构等级评价
规范》等一批养老服务地方标准制
定计划。

下一步，省质监局将联合省发
改委、省民政厅等有关部门按照养
老服务业产业发展需求，重点在“养
老服务基础、养老服务技能、养老服
务机构管理、居家养老服务、社区养
老服务和老年产品用品”等领域尽
快制定发布一批地方标准，同时按
照企业标准自主公开的原则，鼓励
有条件的企业率先创新，自主向社
会发布一批标准。

关
注
齐
鲁
创
富

请
扫
二
维
码

齐鲁晚报倾力打造
齐鲁交通网—齐鲁晚报网

http://jt.qlwb.com.cn/

齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报
网 http://nengyuan.qlwb.com.cn/

国家发展改革
委18日发布6项铁
路和轨道交通投资
项目的批复，济青
高铁项目在此之
列。据了解，济青高
铁估算投资总额为
599 . 8亿元，预计将
于今年下半年全面
开工建设，唯一控
制性工程——— 青阳
隧道有望于本月开
工，全线工程计划
四年完工。

本报济南5月18日讯（记者
韩笑 通讯员 崔峻 张景

玲 赵璐） 为适应税收现代
化建设需要，满足增值税一体
化管理要求，切实减轻基层税
务机关和纳税人负担，国家税
务总局决定自2015年4月1日
起，在全国范围分步全面开展
增值税发票系统升级版推行工
作，实现增值税专用发票和普
通发票、增值税一般纳税人和

小规模纳税人的双覆盖。济南
高新区国税局针对自身情况，
认真筹划准备工作，确保增值
税发票升级版工作顺利开展。

据悉，高新区国税局高度
重视此次增值税发票系统升级
工作，为了方便广大纳税人，确
定“先周边，后中心”的原则，分
类型、分片区、分时段推行，避
免了纳税人多跑路、排长队。分
类型就是根据全市增值税发票

升级版推行工作开展情况和服
务单位的时间情况，与其他区
县局错峰开展升级工作，先
行对工作难度更大的部分存
量税控一般纳税人、混营业
户、存量非税控一般纳税人
及起征点以上小规模纳税人进
行了升级。

二是分片区。出口加工区
分局、综合保税区办税大厅、齐
鲁软件园办税服务室、区局办

税服务大厅四个地点推行发行
工作，方便分散在全区的纳税
人就近选择办理升级。同时，该
局实行局领导包干制度，每位
局领导负责相应的片区，指导
升级工作顺利开展。三是分时
段。根据前期工作安排，服务单
位对辖区内的企业分批进行了
培训，通知企业具体的时间来
进行升级，控制每天升级的企
业数量，保证工作秩序。

济南高新国税局减轻纳税人负担

增增值值税税发发票票系系统统升升级级分分步步推推行行

本报讯 财政部、国家税
务总局、工业和信息化部联合
发布通知显示，我国将对使用
新能源车船免征车船税；此
外，对节约能源车船也将减半
征收车船税。

根据三部委联合发布的
《关于节约能源 使用新能源
车 船 车 船 税 优 惠 政 策 的 通
知》，我国将对使用新能源车
船免征车船税。免征车船税的
使用新能源汽车包括纯电动
商用车、插电式(含增程式)混
合动力汽车、燃料电池商用
车。纯电动乘用车和燃料电池
乘用车不属于车船税征税范
围，对其不征车船税。免征车
船税的使用新能源船舶的标
准将另行制定。

通知并称，将对节约能源
车船，减半征收车船税。减半

征收车船税的节约能源车船
应符合相应标准。

根据通知，财政部、国家
税务总局、工业和信息化部将

不定期联合发布《享受车船税
减免优惠的节约能源 使用
新能源汽车车型目录》(以下
简称《目录》)，对符合标准的

节约能源乘用车、商用车，以
及使用新能源汽车予以公告。

通知进一步明确，在通知
发布后，列入《目录》的节约能
源、使用新能源汽车，自《目
录》公告之日起，按《目录》和
通知相关规定享受车船税减
免优惠政策。在《目录》公告后
取得的节约能源、使用新能源
汽车，属于第一批、第二批《节
约能源 使用新能源车辆减
免车船税的车型目录》，但未
列入《目录》的，不得享受相关
优惠政策。在《目录》公告前，
已取得的列入第一批、第二批

《节约能源 使用新能源车辆
减免车船税的车型目录》的节
约能源、使用新能源汽车，不
论是否转让，可继续享受车船
税减免优惠政策。

据每经网

新新能能源源车车船船将将免免征征车车船船税税
三部委将不定期联合发布车型目录

本报讯 国家统计局近日发布
的“2015年1-4月份全国房地产开发
和销售情况”显示，前4月全国整体
房地产开发投资增速持续回落，但
商业地产的开发却“一枝独秀”。

数据显示，2015年1-4月份，全
国房地产开发投资23669亿元，同比
名义增长6 . 0%，增速比1-3月份回落
2 . 5个百分点。其中，办公楼和商业
营业用房的增长速度分别达到
13 . 6%和13 . 9%。可见，各地商业地产
开发热情不减。

以零售地产为例，世邦魏理仕
最新调查显示，2014年，全球购物中
心新开业面积为1140万平方米，全
球最活跃的前20个新建购物中心市
场，中国城市占据半壁江山，累计贡
献570万平方米的落成面积。其中，
武汉凭借8个项目、近100万平方米
的交付面积拔得头筹，成都则以
98 . 1万平方米的成绩位居第二，紧
随其后的是北京和重庆。

实际上，电子商务的崛起、经济
增速放缓等因素对零售物业营运的
冲击日益显现，不少开发商和商业
地产运营商正面临招商困难的局
面。在此背景下，越来越多的主题
化购物中心成为大多数新建商业
综合体的“标配”。以近期启用的青
岛新地标Q1项目为例，这栋高达241

米的超高层建筑中即包括大型商业
购物中心、办公楼等多种商业地产
业态。

据新华社

地产投资整体回落

商业地产“一枝独秀”
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